

Data anunțului: 16.12.2024

Inițiator: Primăria Orașului Aninoasa

Elaborator: S.C ATELIER DECUMANUS S.R.L

ANUNȚ

cu privire la informarea și consultarea publicului privind: "STUDII NECESARE PENTRU REACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM ORAȘ ANINOASA"

În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2701 din 30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, publicăm pe site-ul și la avizierul Primăriei Belinț anunțul:

CONSULTAREA PUBLICULUI

Etapa 01 - documentare și elaborare a studiilor de fundamentare

Argumentare: Studiile de fundamentare au ca obiectiv principal oferirea unei baze solide și argumentate pentru formularea propunerilor de reglementare. Aceste studii includ analize complexe și cercetări specializate, menite să identifice nevoile, problemele și oportunitățile dintr-un anumit teritoriu sau domeniu. Pe baza acestor evaluări detaliate, se elaborează soluții și recomandări care vor sta la baza reglementărilor propuse, asigurând astfel o dezvoltare coerentă și sustenabilă a unităților administrativ-teritoriale.

Publicul este invitat să ne transmită în scris observații, recomandări și propuneri privind etapa de documentare și elaborarea studiilor de fundamentare în perioada 16.12.2024 – 10.01.2025

Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului prin anunț la sediul Primăriei Orașului Aninoasa.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului:

Inspector superior – Rogopjanu Maria Georgeta

Adresa: sediul în str. Libertatii, nr. 85, orașul Aninoasa, județul Hunedoara

Email: primariaaninoasa@yahoo.com

Telefon/fax: 0254/512108

Etapele principale preconizate pentru consultarea publicului sunt:

1. **Implicarea publicului în etapa de documentare și elaborare a studiilor de fundamentare**
2. Implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor
3. Implicarea publicului în etapa aprobării PUG
4. Implicarea publicului în monitorizarea implementării PUG

Primar,

DUNCA NICOLAE

